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ATA DA VIGÉSIMA SEGUNDA SESSÃO ORDINÁRIA DO EXERCÍCIO DE 2024, 1 

CORRESPONDENTE AO QUARTO ANO DA LEGISLATURA 2021-2024, REALIZADA 2 

PELA CÂMARA MUNICIPAL DE SERRA NEGRA DO NORTE NO DIA 11 DE 3 

SETEMBRO DE 2024.  4 

Aos onze (11) dias do mês de setembro do ano de dois mil e vinte e quatro (2024), no prédio-sede 5 

da Câmara Municipal, situado na Rua Otaviano Augusto de Araújo, n°. 63, Centro, nesta cidade 6 

de Serra Negra do Norte, Estado do Rio Grande do Norte, às oito horas e cinquenta e quatro 7 

minutos (08h e 54min), realizou-se a Vigésima Segunda Sessão Ordinária do Exercício de 2024, 8 

presidida e secretariada, respectivamente, pelos Vereadores Alysson Moisés de Medeiros 9 

(Presidente) e Vania Fernandes de Medeiros (1° Secretária), registrando-se a presença dos 10 

Vereadores Alysson Moisés de Medeiros, Ana Karinne Araújo da Nóbrega, Carlos Eduardo Job 11 

Gomes (Tiago), Flávio Barros Bezerra, Sesiom Quinino Wanderley e Vania Fernandes de 12 

Medeiros. Registrando a ausência dos Vereadores Eraldo Alves de Araújo, Francisco Inácio Neto 13 

(Júnior) e José Roberto Garcia de Araújo.  Após, a realização da chamada dos vereadores e 14 

constatação de Quórum Regimental, o Sr. Presidente declarou aberta a sessão, iniciado o 15 

EXPEDIENTE, consultou o Plenário quanto à dispensa da leitura da Ata da Vigésima Primeira 16 

Sessão Ordinária, o que foi acatado por todos e nada havendo a ser discutido, após votação, foram 17 

aprovadas por unanimidade. Na sequência, o Sr. Presidente solicitou que a 1ª Secretária da Mesa 18 

que fizesse a leitura de papéis e correspondências recebidas. Concluído o Expediente, deu-se início 19 

a ORDEM DO DIA, após o sorteio para definição da sequência de uso da palavra, conforme o 20 

Artigo 42, parágrafo 9 do Regimento Interno, após ser dispensado o uso da palavra pelos 21 

Vereadores Alysson, Ana Karinne, Carlos Eduardo, Sesiom e Vania, fez uso da palavra, o Ver. 22 

Flávio que saudou a todos e iniciou seu discurso mencionando que essa é mais uma Sessão 23 

Ordinária e que consta em pauta um projeto de suma importância para o município que é a LOA e 24 

como Relator da Comissão de Finanças, Orçamento e Tributação e infelizmente elaborou o parecer 25 

sozinho, porque o Presidente não convocou reunião, nem o Secretário o procurou e o projeto vai 26 

está em discussão, deixando o seu repúdio ao compromisso dos vereadores na Câmara Municipal, 27 

citando que estão no exercício do mandato concedido na eleição de 2020 por quarto (4) anos, e 28 

chega um projeto de suma importância na Câmara e só está presente todos os vereadores de 29 

situação e apenas um vereador da oposição, relatando que isso é para verem quem é comprometido 30 

com a Câmara de vereador do município, finalizou relatando que é uma pena discutir projetos de 31 

suma importância para o município e não ter a presença maciça dos vereadores. Na sequência, 32 

passou a apreciação do Projeto de Lei 24/2024, em discussão, o Ver.  Flávio relatou que como 33 

falou elaborou o parecer da Comissão de Finanças, Orçamento e Tributação sozinho, a comissão 34 

não se reuniu e não foi convocada, mencionando que é uma pena, porque o projeto podia ser mais 35 

debatido, inclusive tem batido nessa tecla para ser dentro das comissões, relatando que na semana 36 

passada veio um projeto simples que só faz beneficiar o povo e correto, fizeram um alarde político 37 

e foi aprovado na Câmara com 8 votos favoráveis e 1 abstenção e com uma semana depois tem 38 

um projeto em votação e só tem uma bancada totalmente presente e apenas 1 vereador da bancada 39 

de oposição. O Ver. Alysson relatou que esse realmente é um projeto muito importante que é a 40 

LOA, talvez o projeto mais importante do ano, o que tramitou semana passada também era um 41 

projeto importante e entende que está em período eleitoral, mas hoje era para ter a presença de 42 

todos os vereadores para discutir o projeto e o plenário está vazio, os vereadores deviam ter mais 43 

atenção com esse projeto, não vieram, mas o projeto vai estar em votação. Não havendo mais nada 44 

a ser discutido, a Comissão de Legislação, Constituição, Justiça e Redação Final apresentou 45 

parecer favorável, aprovado por dois (2) dos membros da comissão, devido à ausência do Vereador 46 

Francisco Inácio, após submetido a votação no plenário, aprovado por todos os vereadores 47 

presentes. A Comissão de Finanças, Orçamento e Tributação apresentou parecer favorável, 48 
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aprovado por um (1) dos membros da comissão, devido à ausência dos Vereadores Eraldo e José 49 

Roberto, após submetido a votação no plenário, aprovado por todos os vereadores presentes. Após, 50 

sendo colocado em discussão e submetido à aprovação do plenário o Projeto de Lei 24/2024, foi 51 

aprovado por todos os vereadores presentes e o Sr. Presidente solicitou que a Secretária da Casa 52 

encaminhasse ao Executivo para sua sanção. Após, o Sr. Presidente declarou encerrada a ordem 53 

do dia e facultou palavra aos líderes de bancada por cinco (05) minutos para cada um que assim o 54 

desejar. Sendo dispensado por todos. A seguir, o Sr. Presidente declarou encerrada a presente 55 

sessão às nove horas e seis minutos (09h e 06min) e convocou todos os vereadores para se fazerem 56 

presentes na próxima sessão que será realizada dia 18 de setembro de 2024. Câmara Municipal de 57 

Vereadores de Serra Negra do Norte, onze (11) de setembro de dois mil e vinte e quatro (2024).   58 


